

РАЗНЫЯ ИЗВѢСТИЯ.

Представление московскихъ единовѣрцевъ Государю Императору. 6-го декабря депутаты отъ прихожанъ московскихъ единовѣрческихъ церквей имѣли счастіе быть представленными Государю Императору, поднести Его Императорскому Величеству св. икону и вѣрноподданнически позлравить со днемъ тезоименитства Государя Наслѣдника Цесаревича и съ избраниемъ Его Высочествомъ Невѣсты.

Предъ симъ была представлена отъ нихъ Его Величеству всеподданнѣйшая просьба о церковномъ разъясненіи вѣкоторыхъ постановлений собора 1667 года къ вразумленію недоумѣвающихъ и къ вящшему благу единой, нераздѣльной православной Церкви.

Удостоивъ депутацію благосклоннаго и милостивѣйшаго приема, Государь Императоръ изволилъ разговаривать съ представителями московскихъ единовѣрцевъ и между прочими сказать, что постарается исполнить ихъ ходатайство, имѣющее ту утѣшительную для Его Величества черту, что свидѣтельствуетъ о сыновней преданности и покорности ихъ іерархическому чиновничалю православной церкви и выражаетъ какъ непритворное иль единовѣріе съ православіемъ, исповѣдуемымъ Его Величествомъ и большинствомъ Россіи, такъ и правильное сознаніе, что никакое раздѣленіе во всероссійской православной Церкви допущено быть не можетъ.

Въ качествѣ депутатовъ отъ московскихъ единовѣрцевъ, представились Государю Императору слѣдующія лица: церковные старости московскихъ единовѣрческихъ церквей: Никоѣской, что на Рогожскомъ кладбищѣ (онъ же и пощечитель московского Всѣхъ-Святскаго единовѣрческаго Дѣвичьяго монастыря), московский купецъ Н. М. Аласинъ; Успенской, что въ Преображенскомъ богадѣлennомъ домѣ, мануфактуръ-совѣтникъ И. Ф. Гучковъ; Троицкой, что у Салтыкова моста, московский купецъ И. Н. Рыжновъ,—и бывшій первый церковный староста Успенской церкви въ Преображенскомъ богадѣлennомъ домѣ и первый надвирадель того богадѣлennаго дома А. Е. Сорокинъ.